



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

01-07-2013	
Unazadni broj	026-2013-2101
Priloga	270-29/15-13-29
Općina	OPĆINA VIŠKOVO
Mjesni odbor	PRIMORSKO-GORANSKA

Marčelji, dana 29. lipnja. 2013 godine

Zapisnik sa 10. sjednice Vijeća mjesnog odbora Marčelji, održanog 29. lipnja. 2013 godine, sa početkom u 20 sati u prostorijama MO Marčelji.

Sjednica je počela u 20 sati i vijeće je ustanovilo da su na sjednici prisutni Nikola Malić, Milivoj Jugo i Alen Marčelja. Opravdano odsutni su Vice Glavić i Andrej Šircelj. U takvim se okolnostima mogu pravovaljano donositi odluke.

Svi vijećnici su pozvani na sjednicu dva dana prije održavanja sjednice te je jednoglasno prihvaćen sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 9. sjednice
2. Organizacija Marčeljskih dana
3. Spomen ploča Aleksandru Milihu
4. Problematika oko korištenja javnih površina za vrijeme utakmica BK "Marčelji"
5. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 9. Sjednice VMO Marčelji pročitao je i pritom jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

Točka 2.

Razmatrali smo marketinški utjecaj na potencijalne korisnike i sudionike Marčeljskih dana koji se održavaju 05 i 06.srpnja 2013 godine. U susret tome odlučili smo pridodati kratkometražnu emisiju na Domaćem Radiu s ciljem reklame "Marčeljskih dana 2013" te i osvještavanja humanitarnog karaktera cijele manifestacije koja se ispostavila najisplativijim,efektivnom i efikasnom metodom promocije.

Točka 3.

U subotu 06.srpnja 2013 godine s početkom u 19:30 sati uveličava se kulturološki entitet Stare škole Marčelji prigodnim otkrivanjem Spomen ploče gospodinu Aleksandru Milihu,svojevrsnom učitelju raznih generacija,uredniku lista "Tratinčice. Vodio je pjevački zbor, tamburaški sastav,dramsko-recitatorsku grupu. Osnovao je i vodio organizaciju "Crvenog križa" te niz ostalih aktivnosti.Dao je cijeli svoj život za jedno malo mjesto (streljan 25.4.1943.g kod sela Benčani) zbog čega se iziskuje i pridodaje itekakav značaj njegovom djelovanju na našem području. Odlučili smo podržat inicijativu štokavske verzije spomen ploče koju je inicirao gospodin Slavko Cvjetković,predsjednikBK"Marčelji".

Točka 4.

Točka 4. se odbacuje do idućeg sastanka zbog spriječenosti dolaska gospodina Vice Glavića.

Točka 5.

Članovi MO Marčelji, razmatrali smo nabavku novog poštanskog sandučića i adekvatnog računala. Razmatrali smo održavanje medicinskog dana zbog misli i na starije i nemoćne naše sumještane, prigodnim mjerenjem krvnog tlaka, šećera u krvi i prigodnim savjetima osobama od medicinskog osoblja. Na idućem sastanku ćemo definirat kako pomoći starijima i nemoćnima na području našega mjesta.

Sjednica završava sa radom u 20.59 h.

ZAPISNIK VODIO:

Alen Marčelja

Predsjednik MO Marčelji

Nikola Malić